



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

18/08/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

回答 2024 年常年家庭圣经营其余提问 (6)

1. 如果我发现我的孩子有自杀倾向, 我该怎么办?
我该如何劝导他?

答: 辅导是每个信徒的责任。信徒有基督的心肠和神的爱来帮助他们妥善地辅导。基督徒的辅导目标是通过遵守神的话语来解决任何问题。这样, 受辅导者与神的关系就得以恢复。罪人必须为自己的罪悔改才能经历在基督里的救恩。信徒必须悔改并恢复他的圣洁见证以及自己在基督里与神同行。为了达成这些目标, 辅导员必须对神的话语非常熟悉。他需要从神的角度来评估问题。他需要正确地引用部分神话语, 以便将受辅导者的思维引向正确的方向。他需要不住地祷告, 恳求并倚靠圣灵来帮助自己, 因为这是关乎心的事情, 也是圣灵所掌管的。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

为了能够成功地帮助任何人，我们需要祈求在正确的时刻、让双方处于正确的心态，并使用从神而来的正确符合圣经的话语。

想要结束自己的生命是绝望者的意愿。神的儿女是世上最富有盼望的人。他们的盼望在于基督耶稣，祂为他们的罪而死，以至于他们不必死在罪中。世上没有比在基督里胜过死亡来得更大的盼望。当生活充满了无法解决的困难或由于犯错而产生羞耻时就会感到绝望。要帮助你的孩子，你首先应该做的就是问他是否在基督里重生了。确定他的重生是至关重要的，因为若没有重生，神的话语对他的生命和心灵几乎不会产生任何影响。神会帮助祂所有的孩子。作为一个不在基督里的罪人，他是死在过犯罪恶之中，对所有属灵真理视而不见，也无法理解神的话语。

但如果他在基督里重生，神的话语必会帮助他看出并明白有自杀念头是一种严重的罪。内住的圣灵会支持并帮助他克服所有罪恶的想法，包括自杀和任何其他问题。当以哥林多前书 10:13 来安慰他：“你们所遇见的试探，无非是人所能受的。神是信实的，必不叫你们受试探过于所能受的；在受试探的时候，总要给你们开一条出路，叫你们能忍受得住。”主晓得他的信心有多大，能持续多久，因而会持守他的信心而不得罪神。

要告诉你的孩子你有多爱他，而且神会永远爱他，为他祷告并要花更多时间和他在一起。腓立比书 1:3-6 “我每逢想念你们，就感谢我的神；4 每逢为你们众人祈求的时候，常是欢欢喜喜的祈求。5 因为从头一天直到如今，你们是同心合意的兴旺福音。6 我深信那在你们心里动了善工的，必成全这工，直到耶稣基督的日子。”

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

2. 在我们悔改之后，如何知道耶稣已经赦免了我们的罪？

当我们犯罪并悔改了，祂有可能不饶恕我们吗？

答：如果一个罪人真心悔改并接受基督进入他内心，神就不可能不饶恕他。救恩是出于主而不是出于人。罪人不能因悔改而得救。他因基督在加略山十架上所成就的一切而得救！悔改就像一个人伸出手来喝活水。解除他干渴灵魂的是活水，而不是他伸出的手。这个真理适用于所有的悔改，包括信徒犯罪时的悔改。

如果他真心为自己的罪悔改，在神面前接受基督作为他的主和救主，神却不赦免他所有的罪来拯救他，那么下述就是可能的情况： -

i. **耶稣基督的死是徒然的** - 父神差遣耶稣基督从天而降，为童女所生；耶稣按照神的圣言活出完美的生命，像羔羊一样被牵到宰杀之地，遭受羞辱、嘲笑和痛苦的迫害，被钉在十字架上而死。耶稣基督完美地成就这一切。神若不饶恕那真正接受代替他而死的耶稣基督作为他的主和救主的罪人，那么神差遣耶稣基督所成就的一切都是徒然的。

ii. **父神是一位无情的神** - 在耶稣基督成就了一切之后，神对祂的儿子说：“祢所做的一切不足以拯救这些可怕的罪人，即便他们真诚地相信并接受祢作为他们的主和救主！”神若对那完全服从自己天父旨意的独生子这么说，祂就是非常残忍无情了。

iii. **圣灵的事工是一场闹剧** - 如果基督在加略山所成就的一切无法拯救任何罪人，那么耶稣基督就不能用圣灵为任何罪人施洗，也不能差遣圣灵来教导并提醒他神的话语！圣灵无法在任何罪人身上发挥作用，因为没有救恩可言。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

iv. **基督徒是最愚蠢的人** - 基督徒全心全意地相信基督是他们的救主和救主，正如神所说的，他们必须如此行才能得救。信徒得救后，将生命完全交托给神，遵行父的旨意，牺牲一切跟随基督，并按照圣经生活。如果父神拒绝基督所成就的一切，基督徒生命中的牺牲和奉献将是徒然的！自亚当堕落以来，数以亿计的信徒皆被蒙骗了。当神在创世记 3:15 中说女人的后裔要伤蛇的头时，祂撒谎了。基督徒是所有人当中最愚蠢、最可怜的了。

感谢神，耶稣应许每一个罪人，他们所需要做到就是来到祂那里。**约翰福音 6:37** “凡父所赐给我的人必到我这里来；到我这里来的，我总不丢弃他。”无论罪人犯了什么罪，只要他们来到基督那里并真正相信祂，基督必拯救他们。罪人可能听过基督的福音一千次，也拒绝了基督一千次，但如果他在第一千零一次时来到基督那里，祂必接纳并拯救他。罪人可能曾经逼迫基督徒，将他们送进监狱，甚至导致一些人死亡，但只要他来到基督那里真正地悔改，基督必饶恕并拯救他。

一个重生的罪人会知道自己已经成为神的孩子，因为他已经和从前不一样了。**哥林多后书 5:17-19** “若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。**18** 一切都是出于神；他藉着基督使我们与祂和好，又将劝人与祂和好的职分赐给我们。**19** 这就是神在基督里，叫世人与自己和好，不将他们的过犯归到他们身上，并且将这和好的道理托付了我们。”内住的圣灵会不断地改变他并使他成为圣洁，让他在心思意念和言行举止上越来越像基督。成圣的过程帮助他在圣洁中越多地效法基督的形象。当他成为信徒时，神使他成圣，好让他即刻配上天堂。他必在基督里活出新生命。

(待续 第 14 页)

(接续 第 13 页)

加拉太书 2:20 “我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活；祂是爱我，为我舍己。”

问题不在于神是否会在基督里拯救我们，而在于我们是否真诚地相信并接受基督。**罗马书 10:9-11** “你若口里认耶稣为主，心里信神叫祂从死里复活，就必得救。**10** 因为人心里相信，就可以称义；口里承认，就可以得救。”

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 11/08)

如何守着你的身体

帖撒罗尼迦前书 4:1-5

每个信徒必须亲自掌控他的身体（即不间断地守着）。他以圣洁与尊贵如此行。

- **圣洁** - 它字面上的意思是“使纯净”。一个不可能不圣洁的人还需要被洁净吗？基督徒仍然会陷入罪中。但这不会有损他们与自己称之为阿爸父的神之间的关系。这种关系不是以人，而是以基督的宝血所印证的。基督徒的救恩是完全基于基督在加略山上所成就的工作。人无法为自己的救恩做出一丝一毫的贡献。他也无法使自己的救恩消失。他的成圣是为了维持他圣洁的见证。他里面既是圣洁的，外在就必须是圣洁的。世人需要藉着外在的圣洁看出他内在的圣洁。罪掩蔽了圣洁。藉着神的话语和基督宝血的成圣能除去那层掩蔽物。遵守神的话语是守着圣洁身体的关键。

待续 - 第 9 页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第 8 页)

- **尊贵** - 它含有将某物视为至宝的意思。信徒需要将自己属地的身体视为宝贵的。世人和其他信徒能够从他身上看到基督的唯一途径就是通过他那属地的身体。就此而言，他当保持身体和灵命的健康。在得救之前虚荣与肉体的情欲是他守着这身体的动机。如今，在基督里重生了，基督的荣耀和为祂所作的圣洁见证变成了他的新动力，激励着他好好照顾自己的身体。如果他犯了严重的罪，必然竭尽全力恢复圣洁以尊荣基督。他不再顾全自己的面子。他的名字不再是尊贵的，只有基督的名是尊贵的。他想要保护的只是基督的名。

要达成这事，他看守自己的情欲。他晓得情欲控制自己的言谈举止。而控制情欲的则是自己的心思意念。心中若是被基督的爱所激励，他所渴望的就是基督的荣耀。心中若充满神的话语，他的愿望将是尊荣神，正如圣经所教导的那样。他确保心中将不存肉体的情欲（即一切当禁止的强烈欲望），也不受其控制。这些欲望属于曾经被罪捆绑的旧人。这种无法控制、禁戒的和罪恶的情欲都是非信徒的世人的特征，而不是往永恒之城前行的神孩子所该有的。世人不认识神。他们不在乎神的话语。他们跟随魔鬼，他们的父。神的孩子在基督里重生。他跟随他在天上的父。他以永恒为念守着他的身体，总是渴望回家。

待续 - (25/08)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$4921.60

聚会人数：成人 115 人 儿童 17 人

属灵操练 (八月份)

经文背诵

(诗篇 18 篇 6 节)

我在急难中求告耶和华，向我的神呼求。

祂从殿中听了我的声音；

我在祂面前的呼求入了祂的耳中。

(耶利米书 33 章 3 节)

你求告我，我就应允你，

并将你所不知道、又大又难的事指示你。